

Tenisz sulifeltételek

Gyermek tanfolyamjainkra (Tenisz sulifeltételek) egész évben szeretettel várunk minden kezdő és haladó teniszezni vágyó fiatal szakképzett edzőinkkel **8 éves** kortól 18 éves korig.

Kis létszámú csoportjaink mindenféle tenisztudással rendelkező, vagy nem rendelkező gyermek számára lehetőséget biztosítanak a fejlődésre, valamint, igény szerint, a versenyzésre. Október közepétől április közepéig fedett pályákon, április közepétől október közepéig szabadtéri pályákon zajlanak az edzések.

Csak egy kényelmes sportruházatra és egy edzőcipőre van szükség. Teniszütőt, a korosztálynak megfelelő méretben, biztosítunk.

Az edzések időtartama minden esetben 1 óra, amelyen a szülő kedve szerint természetesen ott lehet, végig élvezheti, vagy ránk bízhatja a gyermeket és elintézi ezen idő alatt apró-cseprő dolgait. Esetleg a teraszon, vagy a büfében kényelmesen ellazulhat akár egy ital vagy kávé társaságában. Megbeszélés alapján úgy próbáljuk a csoportokat kialakítani, hogy az iskolai és egyéb elfoglaltságokat lehetőség szerint figyelembe vegyük.

A 2024. szeptember 09-től szülői értekezlettel, majd 2024. szeptember 16-tól az első edzésnapra folytatódik az Optofit Sportcentrumban a csoportos tenisztanfolyam (Tenisz sulifeltételek).

Az oktatásokon az alábbi feltételek mellett lehet részt venni:

Érvényes tenisz sulifeltételek a 2024. szeptember 16-tól

- heti 1x1 óra (4 x1 óra / hó) összesen 16.000 Ft / hó
 - minden igény szerinti további óra 4.000 Ft / óra
- testvéredvezmény heti 1x1 óra 16.000- Ft / hó + 10.000 Ft / testvér /hó
 - minden igény szerinti további óra 4.000 Ft / óra

A fenti díj befizetése 4 x 1 óra csoportos teniszedzésen történő részvételre jogosít fel, de lehetőség van 4 x 2 óra igénylésére is.

Az összeg befizetését a kiküldött díjbekérő számlán feltüntetett határidőig kell rendezni az Optofit pénztárában vagy átutalással az **Optofit Kft. 12011186-01548738-00100003** számú bankszámlájára. A fizetési határidő lejártát követően amíg tartozás áll fenn, a gyermek nem vehet részt az edzéseken.

A részvétel feltétele az óraszámoktól függően megállapított havi alapdíj határidőig történő megfizetése.

Minden további órán történő részvételért óradíjat kell fizetni, melynek befizetése akár alkalmanként is történhet, de lehetséges a következő hónapi alapidíj befizetésével egyidejűleg is rendezni.

Amennyiben egy adott hónapban a befizetett alapidíj keretében rendelkezésre álló összesen 4 óra oktatási időt nem sikerül igénybe venni pl. betegség, vagy utazás miatt, a fel nem használt órák a következő hónapban is lejátszhatók.

Az oktatások egy időben egy vagy két pályán zajlanak. A csoportos oktatás lehetőségét csak akkor tudjuk biztosítani, ha pályánként legalább 3 résztvevő igényli azt. A hatékonyság megőrzése érdekében egy pályán, egy időben legalább három, de maximum hat gyermek oktatására kerül sor, ezért a le nem játszott órák pótlására csak olyankor kerülhet sor, amikor ez nem eredményez hat főnél többet egy adott pályán.

Az igénybe vett alkalmak nyilvántartása, az esetleges pótorákkal kapcsolatos időpont egyeztetések az edzőkkel történnek.

Az eredményes és hatékony edzőmunka elősegítése érdekében minden résztvevőt kérünk a pontos megjelenésre, ill. annak előre jelzésére, ha valaki valamely tervezett alkalommal előre látható okokból nem tud részt venni.

A csoportos oktatáson való részvételi szándékhoz szükségünk van a kapcsolattartó (szülő) és gyerek(ek) adataira. Készítettünk egy táblázatot, amelyet kitöltést követően a Pultban kérünk leadni. Az adatok alapján készítjük el a foglalásokat és tudunk kapcsolatban maradni.

Fontos, hogy adják meg az igénybe venni kívánt órák számát hetente (ez a számlázás alapja), és a preferált időpontokat is jelöljék meg. A tervezésben segít, ha több időpont javaslatot adnak meg az óraszámnál, mert így rugalmasabban tudjuk tervezni a csoportokat.

Az adatok alapján az igények és a lehetőségek függvényében az edzők jelölik ki a résztvevők számára az egyedi tanfolyami időpontokat és tartják a kapcsolatot Önökkel és a Pulttal.

Az év során többször tartunk szülői értekezletet, amelyre a megadott elérhetőségeken keresztül hívjuk meg a szülőket, hozzátartozókat.

Vác, 2024.09.04. - Optofit vezetősége

Edzők és elérhetőségek:

- Ferenczi Adrienn +36 30 370 37 35,
- Nagyné Bereczki Dalma +36 30 617 60 38
- Optofit Pult központi száma: +36 27 502 860, +36 20 913 3089
- Optofit központi e-mail: optofit@optofit.hu